

Dubrovnik, 6. svibnja 2017. – **Terezina Orlić i njezin tim Gradskom izbornom povjerenstvu predali su kandidacijske liste i potrebne potpise za kandidaturu. Terezina Orlić, buduća gradonačelnica, sa svojim zamjenicima, Lukšom Matušićem i Jelenom Crnčević, te članovima stranke i simpatizerima predali su liste s više od dvije tisuće potpisa potpore građana.**

Kandidatkinja Terezina Orlić ovim se povodom obratila medijima: **„Nadam se da ću kroz izborni rezultat dobiti priliku opravdati povjerenje koje su mi ukazali građani Dubrovnika na način da, prije svega, odgovorno i transparentno upravljam Gradom i provedem toliko očekivane promjene na bolje koje su sušno potrebne Gradu. Zajedno sa svojim sugrađanima želim da bude njihov interes i interes Grada na prvom mjestu“.**

Problemi se godinama ne rješavaju, a ono što će nas razlikovati od drugih je realnost našeg programa koji je stručan, odgovoran i timski podijeljen. Nakon toliko godina stagnacije i gomile problema u kojima se Dubrovnik nalazi, potreban mu je realan, održiv i transparentan program s jasnom vizijom i smjerom razvoja, a ne samo skup lijepih obećanja. Pripremit ćemo projekte, prije svega riješiti imovinsko-pravne odnose, pa krenuti dalje u pripremi dokumentacije, jer samo tako možemo „tražiti“ financijska sredstva, bilo putem EU fondova ili kroz javno-privatno partnerstvo. Terezina je sa svojim timom predstavila program koji je detektirao sve probleme Grada, s ponuđenim konkretnim rješenjima, koji je podijeljen u sedam velikih cjelina: socijalni standard, komunalna i prometna infrastruktura, gospodarstvo, kultura i sport, znanost, zdravlje te gradska uprava.

„Nažalost, ljudi, a oni čine stranke, misle kako su preduvjeti kompetitivnosti – agresivnost, laganje i varanje, a ja mislim kako treba poštivati svoje protivnike. Suradivati ćemo s onim strankama koje su spremne na dijalog. Dubrovnik zaslužuje promjenu loših modela vladanja koji su u ovom Gradu dugoročno prisutni. Upravo to je razlog odluke da se angažiram u lokalnoj politici. Ovim povodom zahvaljujem još jednom Dubrovkinjama i Dubrovčanima na iskazanom povjerenju“, ističe Terezina Orlić.